ЕСПУБЛИКА ТАТАРСТАН

РУКОВОДИТЕЛЬ Исполнительного комитета Азнакаевского муниципального района

ул. Ленина, д..22, г. Азнакаево, 423330 Тел./факс (885592) 7-24-71, 7-26-97 E-mail: aznakay@tatar.ru adm-aznakay@mail.ru



ТАТАРСТАН РЕСПУБЛИКАСЫ

Азнакай муниципаль районы башкарма комитеты ЖИТӘКЧЕСЕ

Ленин урамы, 22 йорт, Азнакай шәһәре, 423330 Тел./ факс (885592) 7-24-71, 7-26-97 E-mail: aznakay@tatar.ru adm-aznakay@mail.ru

ПОСТАНОВЛЕНИЕ

от «<u>13</u>» <u>07</u> 2018г.

KAPAP

Nº 138

О внесении изменения в устав МБОУ «Гимназия г.Азнакаево» Азнакаевского муниципального района Республики Татарстан, утвержденный постановлением Исполнительного комитета Азнакаевского муниципального района от 05.10.2016 №294 «Об Уставе муниципального бюджетного общеобразовательного учреждения «Гимназия города Азнакаево» Азнакаевского муниципального района Республики Татарстан в новой редакции»

В целях приведения Устава МБОУ «Гимназия г.Азнакаево» Азнакаевского муниципального района Республики Татарстан соответствие с Федеральным законом Российской Федерации от 29декабря 2012 №273 — ФЗ «Об образовании в Российской Федерации» (с изменениями и дополнениями, вступившие в законную силу с 05.12.2017г.) постановляю:

1. Внести изменения в Устав муниципального бюджетного общеобразовательного учреждения «Гимназия города Азнакаево» Азнакаевского муниципального района Республики Татарстан, утвержденный постановлением руководителя исполнительного комитета Азнакаевского муниципального района от 05.10.2016 №331 «Об Уставе муниципального бюджетного общеобразовательного учреждения «Гимназия города Азнакаево» Азнакаевского муниципального района Республики Татарстан в новой редакции»:

пункт 3.1 изложить в следующей редакции:

- «3.1. Обучение и воспитание в Учреждении ведется на русском и родном языках. В качестве иностранного языка преподается английский язык.».
- 2. Уполномочить директора муниципального бюджетного общеобразовательного учреждения «Гимназия города Азнакаево» Азнакаевского

муниципального района Республики Татарстан (Ибрагимова Ч.Р.) провести государственную регистрацию изменения в устав соответствии с действующим законодательством.

- 3. Разместить настоящее постановление на официальном сайте Азнакаевского муниципального района в информационнот телекоммуникационной сети Интернет по веб-адресу: http://aznakayevo.tatar.ru.
- 4. Контроль за исполнением настоящего постановления возложить на заместителя руководителя исполнительного комитета Азнакаевского муниципального района по социальным вопросам Д.Р.Гилязова.

Руководитель



А.Х.Шамсутдинов